
SYMBOLE STOSOWANE W INSTALACJI HYDRAULICZNEJ
�6�0�/�1�0�0

grzejnik o wys. 60 cm i szerokości 100 cm

�R�T�L rozdzielnia RTL od ogrzewania podłogowego

ogrzewanie podłogowe

� �8�0�/�6�0
grzejnik łazienkowy o wys. 80 cm i szer. 60 cm

Zagospodarowanie terenu poglądowo przedstawiono na wizualizacjach.

gniazdo elektryczne z napięciem na 230V

gniazdo internetowe
gniazdo telewizyjne
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Wymiary oraz powierzchnie pomieszczeń domu zawarte w niniejszej karcie 
katalogowej mają charakter poglądowy i mogą nieznacznie różnić się od 
wymiarów i powierzchni rzeczywistych w zrealizowanym budynku. Aranżacja 
pomieszczeń i wizualizacja otoczenia budynku mają charakter przykładowy i 
nie stanowią oferty handlowej.
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